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Уіф*»іці* в Канаді" і ..іиувпее, цей гіунеГ савверакнс: 
і годує у своїх межах годи.

-0КЖЖІЖІЖ* ЬАВОЖ IIW»" одно біль* клеїмо вж 
“гцо Канада на щось позо 
таких товарепгів”... ' Чому, пождав. н< заборон*те цих робіт
ничих ю-ршо-травневих демоні грацій, чому не депортуєте “то
варишів”...

У третії статті попа Г. Яремецького. п. н. “Н-безії' Кж реді

ство т\
ти.. Станови:це українського лігенція, що претендує на на 
селвнства погіршується, крім зву “оборонців культури на 
того, високими податками, що Сході".
становлять у рік 1320 чеських Пресу українську й нншйх 
корон на душу. Не маючи змо- національних меншостей зни- 
ги платити таких великих по-шено; навіть дрібно-міщанські 
датків, які майже в десять раз і органи, намагаючись натяка- 
перебільшують приблнжко по- ми освітити безправно стани- 
латки селянства С.Р.С.Р., укра- вище населення, світять білн- 
інське селянство змушене ча- ми сторінками. Героїчні спро- £ 
сто й густо закріпачуватись на би робітничо-селянських rtp- *

майже голодуш- вірно служить польська «те
> Гия« eed the lew. at

» tbeК» borné Хвилюється мере селянськихla the Сну «t Wleaiiw* Межі*1

Рол я місцевих ежмовряжу-
гіймого безладдя". ш $" друк я анії а старокрвввиго пи опису вань зводяться до нуля. Укра- 
Міло”. і в увазі до тої. зробленії від редакції “К.У.”, ви.ііті* інців усунено від участи в дер- 
вилмкнй жаль до пани ьь<нп-іяхетської влади іззж того, що, нова жавній діальностн. Населення 
не боронить грекокапиіщької церкви навіть після пі mm аявя Прикарпатської України.
конкордату, тоб-то присяги греко^католицького попівства на ві{> нараховує 660,000 осіб, склада
чу службу Польщі. І тут теж .цікава ‘‘христіявська” мова. На ється переважно з селян. По

всій країні хвилюється
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що-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гвмта ви робочого люду — множить тре рази на тиждень 
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роботу до поміщика, щоб вря- слів у польському сой мі висту- 
тувати свій клапоть землі від ступити в оборону прав тру- 
Конфіскації. Умови праці в по- дового населення спричиня- 
міщнків, обстановка праці с.-г. ються до ганебних процесів, як 
робітників — жахлива. Пере- от процес тов. Ланьцуцкого 
січно наймит, який працює з Перемишлі, 
самого ранку до пізної ночі, о- Навіть свої зобовязання між- 
держуе щоденно заробітню народнього характеру не спов- 
платню в. розмірі 5—10 чесь- няє польський уряд і'допуска
них корон — сума надзвнчай- ється таких ганебних вчинків, 
но мізерна, коли взяти на у- як організація убивства Баґінь- 
вагу те, що вартість кіло хлі- екото п Вєчоркевіча. 
ба коштує 4 .чеських корон. Так “виконує" польський у- 
Злидні українського селянства ряд підписані ним зобовязан- 
кидаються у вічі навіть сторон- ня ризького трактату що до о- 
ній людині, що відвідує При- хорони прав національних мсн- 
карпатську Україну. Селянство шостей в Польщі, 
провадить енергійну револю- Щодня часописи приносять 
цінну боротьбу за проведення нові жахливі звістки про дн- 
аграрної реформи. Поруч з за- кий, нечуваний 
ходами

море
“Ріжні міси, автокефалій, православіс. баптисти, мстоансти і прссш- селянських повстань, що ма- 

термнстьо завзято працюють сере* нашого народу, щоби йоіо наьернуїн ЮТЬ на меті встановлення Ра
на ліпшу віру, як та. що її нарід має. Методисти і прес ятерів не найбіль- дянської Республіки 
lue рухаються, бо найбільше грошей мають, а це лавома річ в голодному 

І селі Станнславів і Львів найбільше пильновані
Польські пласти, що ламятають добре, u в. Краї різав колись образи ськ'ОГО селянства на цілковите 

1-екторш иа університеті у Львові позводили йому безкарно переїдатися користування землею Й обєд- 
Wùmipeg, Ж*П, Cxnhdx по Галичині і позак-іалатн пресвитеріяиські інізда ніж Українцями, а те- нання з Радянською Україною.

пер там працюють п.п Нїжанковський і Кузів, а другі їдуть. Гроші всьо, Чехословацький 
можуть зробити. Цікавих мною ходить, шкиьна молодіж, що любить но-і 
осій, найбільше Дітей тяїну ть дару нками, як в Канаді Хитро у ладжу-1

ють курси англійської мови, та дебати, або кидають летючки з пиіанняни. бореться З ЦИМ селянським ре- 
>а котрих відповіли обіцюютк суми грошеві Ьсьо по амернкзнськн, а По- ВОЛЮЦІЙНИМ рухом. Спеція.ІЬ- 
ра серед нужди, розбиття і незрілої до часу преси дуже на такі агітації віл- : ці жандармські частини й до- 
повідн.і. успіхи побудь може виказати. ч

Конкордат і целібат настроїв загал проти католицизму загалом, кину 
леа-поють всі на тих, що найменче в тім винні на папу і єпископів і Церкві
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СЛІДАМИ ХРИСТА ЧИ ЮДИ.
бровільні фашістські загони 
обсіли çe.ia Прикарпатської У-

так тратить своє значіння. Всьо, що дотепер зробили проти Церкви соці-, країни, тероризуючи революці- 
ц-іісти чи радикали, е далеко слабше, чим то, що тепер твориться і ширше онерів-селян. Арешти селян У- 
Г небезпечнійше Дух незавнснмости від нікого став духом часу". (Підчерк- ! країнців 

Ред У.Р.В.')

II
ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКІ ВЕРХОВОДИ В КАНАДІ.

Коли говорило п|ю греко-католицьких верховодів в Кана 
ді, то нона Ідо про попів і тих панків та підлапків, що при по
мочі греки-католицької церкви стараються контролювати дум 
ки і вчинки ліх українських [юбітників та фармерів, що виана- 
ють себе за греко-католиків. А контролю й керовництво ко
тять нони малі у всьому, не тільки в справах духовних та “не
бесних”.

останнім часом стали 
частішими. Стіни тюрем та а- 

А в увазі редакції “К.У.” до “думок” і “Діла” читаймо рештних будинків не вміщують
арештованих. Тюремний ре-

нення наші

терор ПОЛІ,-

парляментської бо- j ської шляхти на кросах Жечи 
ротьби, які взагалі не дають ні- І Іосполітей.

і такс:
жіи уявляє картину цілковитої 
сваволі над арештованими.

“Коли Польща мас права з конкордату, то має і обовязки боронити 
тих. що від них хоче вірности державі Позволити на нищення вірн в на- 

_ роді лускати одних проти других, це під хвилю виглядає на бистру полі-
I (НОНОЮ греко-КАТОЛИЦЬКИХ верховодів В Канаді ,1В.ІЯі.ТІя Я ГМ|(). аае будуче це руїна не лиш для Українців, але й для самої Польщі 

ЄПИСКОП Булка, людина слабої НОЛІ, безпорадний, ЩО завжди ‘Політика в релігії нікому ще не вийшла на здоровля. Відпорности тепер
У виборі СВОЇХ ДОраДНИ- ніхто не має. пропаганда поширяє!вся між Поляків, а історія нас учнгь, 

що таке вже у Польщі було і скінчилося зле, дуже зле

Сказати ще більш зрозумілою мовою, то вийде такс: Ви, 
мовляв, сякі-тнкі “польські бра ця”, чому нс‘ бороните нас після 
цього, як ми підписалися, що будемо вам вірно служити? І1ому 
не пакуєте в тюрму Крата, хіба не памятаєте, як він колись за 
український університет боровся? Хіба ви не « відомі того, що 
дозволяючи підкопувати нас, своїх союзників, ви й себе осла
блюєте, що з нами й вас чекає загибіль?

Отже, кому вони служать: угнетеиим масам українського 
народа у Західній Україні, чи иольсі.ко-шляхетіи.кнм гнобите
лям? Чи йдуть вони і в цій справі слідами Христа чи Юди?

В четвертій статті п. н. “Провідники лишають комунізм", 
подається “пояснення” з коментарами, як то “провідники кому
ністів” Кар. і Кавцкий, Евген Дебс і якийсь Грін покинули ко
муністів і стали соціал-патріотами. Це для того, щоб переко
нати своїх читачів, що комунізм “непрактична наука”. Розу
міється, що той, хто писав цю статтю, не має найменшого понят
тя ні про Кавцкого, Дебс а і Якогось Грі на, ні про партії, до яких 
вони.належали й належать, ані про комуністичну науку. Ні 
Кавцкий, ні Дебс до комуністичної партії ніколи ire належали, 
отже й не могли з ньої виступати. Кавцкий належав до соціял- 
демократичної партії Німеччини і до ньої належить. Дебс на
лежав до соціялістичної партії Америки і до ньої належить. 
Що-ж до 1'ріна, то імя таке відоме хіба одного з реакційних 
провідників Американської Федерації Праці і цей то Грін до 
ніякої робітничої політичної партії не належить, бо є таким-же 
ворогом независимої політичної акції працюючих, як і “Кана- 
дійський Українець”.

Для чого-ж пише дурень про справи, котрих не знай й не 
розуміє? А для того, щоб як-небудь і чим-иебудь сповняти свою 
собачу протиробітничу службу. Не захоче цего робити, то зро
блять з ним те, 1Ц0 зробили з Біберовичом, котрий був настільки 
культурною людиною, що бридився брудних методів боротьби 
з рухом працюючих мас та такого вже подлого вислугування па
нам. На його місце взяли- такого, що ним і єпископський комін 
можуть вимітати.

В "дальшій статті ця-ж сама газетка обороняє вербування 
українських емігрантів з "Західгіої України, проти чого, як ви- 
>£шєт.юя, виступає старокраєва українська преса. А дальше 
ftecTnr-заловнсна таким-же, або подібним брехливим, отруйним 
і баламутним матеріалом. Це в одному числі і таке саме в ко
жному. А сама ця релігійна газетка повторяє, що “політика в 
релігії нікому ще не вийшла на здоровля”. Ой, не вийшла!...

Ми, громадяни міста Харко- 
лянство Прикарпатської Укра- на, представники професійних, 
іни веде революційну бороть- коператнвних, культурно-про
біг . Серед селянства Прикар- світних та громадських оргамі- 
патської України комуністична зацій, зібрані 22. квітня на вічу 
партія користується ко.тьо- j з ініціятиви харківського губ- 
сальною популярністю. На всіх відділу профспілки робітників 
виборах до місцевих самовря- освіти, підносимо свій голос 
дувань, парламенту та сенату протесту проти нечуваного, лЛ- 

селянство 75 кого терору польської шляхти.
Ми звертаємось до робітни

чо-селянських верств ПОЛЬ
СЬКИХ кресів: знайте, товариші, 

і що ми слідкуємо за вашим 
стражданням під шляхетською 

Наприкінці своєї розмови т. пятою і поділяємо їх разом і 
Боднар переказав від імени ре- з вами.
’волюційного прикарпатського Не падайте духом і не від- 
селянства братній привіт селян- j давайтесь на шляхетську про- 
сТву та робітничій клясі У.С. і вокацію, що.хоче викликати 
Р.Р. і висловив надію, що неда- вас на неорганізовані виступи 
леко той час, коли буде усуне- та потоп Яві їх у вашій крові, 
но всі перепони до безпосе- : Міцно стиснувши зуби, орта- 
редніх товариських зносин між нізуйте свої сили, щоб вйсту- 
селянством та робітничою к.ія- пити тоді, коли настане слу- 
сою Радянської України й тру- щний час. Наша допомога зав- 

I Ірикарпатської У- жди буде готова для вас. То
ді не врятують щляхти ніякі

нких-позитивних наслідків, се-

Жахливий економічний стан 
сел янства.

Економічний стан селянства 
в Прикарпатській Україні над
звичайно жахливий. Вся зем
ля в Прикарцатській Україні 
з'осереджена в руках поміщи
ків та чеських легіонерів. Зем- 
лезабезііеченість українського 
селянства остільки мізерна, що 
в деякі* випадках вона викли
кає протест навіть тих політи
чних діячів, які не знизують 
свою політичну боротьбу з ін
тересами українського селян
ства. Найбільшим наділом вва
жається наділ з 10 моргів зем
лі. Пересічно заможне селян
ства Прикарпатської України' 
володіє наділами в 2 морги 
землі. Що-ж до середнього та 
бідного селянства, то їхній на
діл становить найбільше мів а- 
бо 3 четвертих морга. Володі
ючи таким малесеньким клап
тем землі, українське селян-

шукає поради і допомоги у других 
кіп і помічників був він і ». завжди дуже нещасливий. , Лгда 
Дурень, пі.дконаний хитрістю, потіїафнть його переконати і на 
мовити до вчинку, що відтак заводить його в дурне положення. 
Цс використовують хитріші Ноші; панки та підпанки, часом ла
ніті. і ие-греко католики, а православні, баптисти то що, і до- 
биваютия вилину на верЛподстио між греко-католііками. прикарпатське 

процент своїх голосів віддає 
комуністам.КОМУ ВОНИ СЛУЖАТЬ.

Ці верховоди намагаються держати провід і в проевітно- 
культуриій праці, і керувати політичним рухом, мішатися 
у робітничу боротьбу на економічному полю, а у всьому тому 
вмішувати грево-католицьку церкву та іаиж.ці покликатися на 
феко католицизм. Власне при допомозі своєї, церкви стара
ються вони керувати ус іни г|юмадськими справами тих ]юбіт- 
ників та фармерів, що приходять до їхніх церков.

Чим рукоподяться вони у визначуванню свого становища 
у-всяких таких справах? Чи мають вони на увазі добію робіт
ників та фармерів, своїх иарохіяп? Чи роблять вони те, що 
їм корисне? Чи йдуть вони слідами Христа чи Юди?

На ці питання найкраще можуть відповісти таки самі гре
ки католншжі робітники та фармері, бо вони з ними найближче 
стрічаються, слухають їх проноиіддів з амвон, промов на збо
рах і т. д. Вони самі визнають, що ніде не чули, щоб ці 
ііреір католицькі верховоди ставали в обороні покривджених 
і визискуваних працюючих, щоб радили їм і допомагали органі
зуватися для бо|ютьби проти несправедливості!, кривди й ви
зиску, щоб вони осуджували тих, що роблять працюючим крив
ду й визискують їх. Вони не чули й не чують таких порад, 
але безнастанно чують, щоб не дучитися, а навіть не стикатися 
з такими іюбітшікамн та фармерами, що противляться пану
ючим капіталістам, щоб вистерігатися всяких < оціялістів. 
а тимбільше комуністів, бо за це моЯсе бути кара панська і цо
кольна. Вони не чують заохотн й поради до читання розумних 
і повчаючих книжок та Газет, але чують безнастанно, щоб та
ких то й таких книжок та Газет не читати, бо за це теж жде 
кара пгкольпа а може й панська.

А під час страйків, або ишшіх видів боротьби працю
ючих на'економічному полю, чи були випадки, щоб вони стали 
по стороні працюючих? А в політиці, яке становище вони зай
мають: по і'то|юні працюючих, чи по стороні капіталістів і їх
ніх наймитів? А яке їхнє відношення до терору польсько 
шляхетської влади на західно українських землях?

ВОНИ СЛУХАЮТЬ ПАПСЬКО-ПАНСЬКИХ НАКАЗІВ.

Привіт комуністам та селянам 
України.

*■

литими
країни.

кордони, і ми зєдна&мо свої си
ли в одній соборній робітничо- 
селянській Радянській Україні.

Ми звертаємось до цілого 
і радянського суспільства УСРР: 
робітники й соляне, прилучай - 

; тесь до нашого протесту, під
тримуйте дух борців своїм ro-

ft

ПРОТЕСТ УКР. ІНТЕЛІГЕНЦІЇ ПРОТИ 
ШЛЯХЕТСЬКОГО ТЕРОРУ.

Українська інтелігенція в Харкові протестує перед працюючими 
проти польсько-шляхетського терору над трудовим 

населенням Західної України.
лосом.

До робітничо-селянського' V- 
рнду У.С.Р.Р. ми звертаємось

Дня 22. квітня відбувся в мас цих територій. 3 внмогою вжити засобів, я-
Харкові кількатисячний мітінгі Бісім і пів міл. українського кими він розпрряджає, щоб 
протесту української інтелі-1 населення Жечи І Іосполітей примусити уряд шляхетської 
генції і вчительства проти позбавлені елементарних умов і Польщі виконувати свої зобо- 
ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХСТСЬКОГО теро- ДЛЯ СВОГО істиування Й розвит- ВЯЗаН.НЯ П0 ризькії! мировій, 
ру на Західній Україні. З про- ку. Віками поливана потом >м^в|-
мовами виступали Академик , трудового українського селян- Ми прохаємо уряд ь .С.Р.Р. 
Багалій. г.роф. Ссмковський, ства земля" відбирається від організувати матер.яльну по- 
Чечіль, Попов, Мізерницькнй, нього польською шляхтою й V14 1 олодуючому трудовому 
Надія Суровцова, Калюжний*та передається військовим осад- населенню Західно, України,

пикам, що повинні охороняти] піддержавши сили відважних 
Академик Багалій у своїй стан посідання польської шли- Горців, 

промові сказав, що єдиний ви- хти на цих землях. Хижацьким ^ ,ЛХ"1И 111 ли,,н частко" 
хід із тяжкого становища способом нищаться ліси, щоб Допомога робітникам і се- 
Польщі — це самовизначення збагатити катів трудящих мас. ;лянам 7 ах|ДН01 ' краі1'и’ ,Т*ЛЬ' ’ 
національностей у тому виді, в Народ стогне під ярмом нспо- ки західно українським ов- 
якому національну справу роз- сильних для нього податків. |™нь ,,ринесе 1М визволення з 
вязала радянська влада. Культурний доробок робіт-, "«шляхетського ярма.
- Тепер, сказав Багалій, у тничо^елянських мас бругаль- Нехай живе робітничо-селян- 

всьому світі .борються дві си- но нищиться на наших очах. ська, |‘Іхиио УкРаІІІСЬка |іево 
ли. Перша вже переживає се- Школи і культурноосвітні^.ста- ЛЮЦІЯ' 
бе, роскладається, але своїми нови зачиняються або силою 
цупкими лапами намагається 
задушити другу, майбутню си
лу, революцію пролетаріату й 
селянства, шо наближається, \ влючись від лап

»

Аде-ж вони не можуть ннакше — скаже дехто в їхній обр- 
роні — бо-ж вони залежні під когось, що має над ними кон- 
тролю... Н тім то власне іі річ, що вони залежні, що їм визна
чують їхнє становище у всяких і з і піших справах згори і то 
завади так. що вони мусять «-лужити панам та йти протії інте
ресів працюючих.

Коли пана припалив поборювати скрізь визвольним рух 
працюючої к.інси. вони мусять тон приказ сповняти; поставив він 
на свій список заборонених католикам до читання книжок усі 
твори найбільшого французького письменника наших часів, А 
натоля Фраиса, перед таланом і заслугами кот|юго гихь світ 
хилить голову, і то за те тільки, що він був комуністом, то во
ни мусять сповнити його наказ, як і всі прочі попи цеї міжна
родний нопівсько-панської організації. І а мі нишком ці твори 
читають, але робітників та фармерів лякають пеклом, щоб їх 

до рук не брали. Пана наказує обороняти капіталістичне 
нануваїшя і панську влаДу, то ж воіпі цс й роблять.

А чи це подібне до того, що іюбпв біблійний Христос, чи 
до того,-що [юбив Юда?... х

СТАНОВИЩЕ СЕЛЯНСТВА ПРИКАР
ПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Михайло Левицький.

Розмова з сенатором т. Боднаром, делегатом чехословацької 
компартії на пленумі Комінтерну та Сельінтерну.

Дня 16. квітня до Харкова ської України в період перебу- 
прибу в з Чехословаччини тов. вапня її під ярмом австро-угор- 
Боднар. Тов. Боднар, старий ської двуєдиної монархії й те- 
революціонер, селянин з При- перішнього її перебування під 
карпатської України, де він ко- “добродійною опікою” чехо- 
ристується великою популяр- словацької демократії, 
ністю серед місцевого селян- В 1918 р. Чехословаки прий- 
еїва. його прикарпатське се- шли до Прикарпатської Укра- 
лянство весь час вибірає до всіх їни, несучи в своїх руках облуд- 
органів місцевого самовряду- ний прапор братів-визволите-
вання її до парляменту. В о- лів. Серед -прикарпатського се- Исреі'ляньтс орган греко-католицьких верховодів Кана- ,.т ■„ 1 .. етапні роки тов. Боднара пе- лянства утворилась сильна гру-дійськнй і крашець , а він найкраще поеш.дчить, що йдуть во- * „. ґ 1 ,* !.. , ре важною більшістю голосів па, яка почала вимагати об-ни слідами Юди а не Христа. 1 а іетка ця завжди переповиє- f ,, . _

на лайкою на робітничий рух, па,.„ памп „а провідників гтра- селянсгва Прикарпатсько. У- єднання Прикарпатсько,
цюючих, на Радянську Україну і цілий Ра.дян, ьк.сй Союз і на кра,нн 6>ло вибрано до чех°- хражи. 3 Великою ікрашою;
комуністів. Хоч „о дурному, але стараєтия вона обю(юняти словацького сенату за сенато- Але цей рух було придушено и
несправедливість, кривду, визиск і насильство над працюючи- ра- Знатн| сенаторИ 3 пРедстав Чехословакам удалося ннз-
ми іЧтнетеніпя,,. що діються по ріжних країнах в теперішньо- ІШК1В. чехословацько, аристо- кою комбінацій та фальснф,-

* крапі та інтелігенції довгим нацією добитись приєднання
Наприклад, в останньому числі цеї газетки, у першій ре- 4ас не могли ширитися з тим, м до Чавосяеваччини. Ми-

дакційній статті політично неграмотний редактор її намага- 310 в стінах сенату сидить се- нуло 2 --3 роки й брати вп
иться обороняти думку, що Сіпіареька компанія повинна-б Пе- ляиин» який пильними очима зволителі показали свої вовчі
ребрати на свою власність дс|якавну залізницю Сіенар і змо- хомуніста-революціонера сте- зуби. Населення Гірикарпат-
ноиолізувати заліаннчі шляхи у цілій Кана:іі. Це, на думку жить за всім ходом законодав- ської Ь країни живе під гнетом
гроко-католицького органу, було-6 в інтересі населення Канади. ч0* роботи сенату і з відкритої такого-ж жорстокого терору,
Чому? Бо “розумний” редактор уважає удержавлення заліз- трибуни викриває класову бу- яким зараз широко вживаєть-
япць “комуністичною системою", яка є “зла” і “навіть в Росії Аову сенату. ся й в Західній Галичині, що шляхти.
не може втриматися". Тому він проти того, щоб Канада пере Політичне поигнічення селян- сто™е під пятою польських 3 земель волинських, шдля-
брала на державну власність залізницю Сіпіар, але за тим, стаа. жандармів та панів. Не зважа- : ських, галицьких і білоруських
щоб Сіпіар забрав собі ще й Сіенар і міг тоді брати такі ціни *>чи на те, шо сенжерменська - шо опинилися під окупант-
за пе|н»їад та перевіз товарів, які сам захоче. Політичне становище в При- угода предбачає автономію ським ярмом шляхетської

У слідуючій ще “мудрішій” редакційній статті про “пара карпатській Україні не відрі- Прикарпатської України, уряд дефензиви, ідуть трівожяі ві-
- ду “наших" комуністів”, тоб то про демонстрацію на першого" жняється в сучасний момент від Чехословаччини всіма силами : сти, шо свідчать про загрозу

травня, Газетка скаржиться, що “наші комуністи ... кинули ' політичного стану Прикарпат- намагається звести ні на що самому істнуванню трудових

Нехай живе боротьба робіт
ників і селян Західної України 
за свій Жовтень!

Нехай живе соборна У.С.Р.Р.

заміняються на польські. Укра
їнський університет криється 
в львівських катакомбах, хо- 

шляхетської

І

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!!але друга сила неминуче пере- дефензиви. Шириться голод і і 
може. Це закон історичної по- своєю кістлявою рукою до по- •*- найновіше число “Робітни- 
треби. Зокрема в Польщі неми- магає пекельній роботі шля- ир» 3 )5_ травня незвичайно ці- 
нуча соціяльна революція. хти над фізичним і моральним каве щае rapHj чотири ілиі-

винишуванням робітничо-ce- CTpauiïi ,Иукові статті І ціле
селянського люду кресів.

ШО ГОВОРИТЬ ЇХНІЙ ОРГАН.

Ці кількатисячні збори укра
їнської інтелігенції, яких не вмі- друковане на гарному папері. 

Під претекстом “нищення між ишним помішена в ньому 
зааре- незвичайно цікава кореспон-

У-
стила саля клюбу “Червоний
учитель”, на які весь цвіт ро- і більшовицьких банд . 
бітництва і радянської проле- штовують й кидають до вя- денні я з Галичини І дуже ціка- 

інтелігенції прислав' зниць тисячі робітників і селян ва поема поета Василя Яблу- 
представників. ухвалили навіть в таких місцевостях, що ненка про “СВЯТО В ЗАБО-

тарської 
своїх
таку резолюцію до ЇХ. Всеу-' за сотки верстов лежать до ра- ЛОТОВІ". Цю поему повинен 
країнського З'їзду Рад: дянського кордону і самою перечитати кожний україн-

польською пресою визнаються ський робітник, робітниця,
фармер і фармерка, бо це в не

державний шляхетський у- етичній формі увіковічнена 
ряд використовує свою владу велика історична хвиля, перша 
для того, щоб прикривати зло- боротьба пробуджецрго гали-

му ладі

“Сорок відсотків населення 
Польської Жечи Посполітей, 
шо населює половину терито
рії цієї держави, стогне під не
людським терором польської

за спокійні.

чини своїх урядовців, котрі цького села з польськими на
дбають за своє особисте зба- нами-капіталістамн в день пер- 
гацення та захист класових ін- Шого травня 1924 року, 
тересів пануючої шляхти.

І

Замовляйте і розповсюднюй- 
Для національних меншо- те це число скрізь! Ціна одно- 

cfefi у Польщі нема ні сула, ні то примірника тільки 10 цен- 
росправи. Буяє сваволя помі- тів. Переказуйте одні другим 
щиків і капіталістів, котрим [ про це.

>
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